



МЕЛІТОПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ  
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Михайла Грушевського, 10, м. Мелітополь, 72312, тел. 44-82-59, E-mail: uszn.melrda@ukr.net,  
Код ЄДРПОУ 03193057

03.01.2019 № 0029/01-55

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Мелітопольська районна  
державна адміністрація  
Запорізької області

Відділ кадрової та організаційної  
роботи апарату районної  
державної адміністрації

Про надання інформації щодо  
проведеного конкурсу на зайняття  
вакантних посад державної служби  
категорії "В"

Управління соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області повідомляє, що відповідно до наказу начальника управління соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області від 11.12.2018 № 46 К «Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби», 11.12.2018 було оголошено конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» – провідного спеціаліста відділу прийому та спеціаліста сектору з організації соціальних послуг та соціального забезпечення. Умови проведення конкурсу були розміщені на офіційному веб-сайті Національного агентства України з питань державної служби: на посаду провідного спеціаліста відділу прийому за № 116361, на посаду спеціаліста сектору з організації соціальних послуг та соціального забезпечення за № 116362 та веб-сторінці Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області, 12.12.2018.

Протягом 27 та 28 грудня 2018 року в Управлінні соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області проведено два етапи конкурсу на зайняття вакантної посади.

Відповідно до пунктів 59, 60 постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», із змінами, в Управлінні соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області за результатами проведеного конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» – провідного спеціаліста відділу прийому та спеціаліста сектору з організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області, визначено переможців, згідно додатку, що додається.

Додаток: на 1 арк. у 1 прим.

Начальник управління

С. Ю. Узунова

Міхайленко, (0619) 42-30-72

Інформація про остаточні результати конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії "В" в Управлінні соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області			
Посада	Кандидат	Результати (загальна сума балів)	Примітки
провідний спеціаліст відділу прийому	<b>Фомічова Ірина Олександрівна</b>	<b>10,5</b>	Переможець конкурсу
	<b>Коваленко Тетяна Сергіївна</b>	<b>9,5</b>	Другий за результатами конкурсу кандидат
	<b>Руденко Анастасія Геннадіївна</b>	<b>9,4</b>	Другий за результатами конкурсу кандидат
спеціаліст сектору з організації соціальних послуг та соціального забезпечення	<b>Пошивай Анжела Валеріївна</b>	<b>8,2</b>	Переможець конкурсу

Начальник управління



С. Ю. Узунова